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Дављење у бурету са водом, премлаћивање и сексуално злостављање, само су неке од
бруталних метода мучења која су до недавно носилила службену ознаку 'државна тајна'.

  

  

Због сета нових закона америчка Влада бројне нехумане технике испитивања
затвореника које је користила ЦИА више не третира као 'државна тајна'. По новом
закону детаљи и методе испитивања могу бити откривени док информације о
локацијама и индентитету особа које спроводе испитивања морају остати тајна, пише
неwс.цом.

  

Од тог тренутка затвореници су масовно почели да излазе у јавност са својим причама.

  

Мајид Кан је један од њих. Он је био жртва бизарног сексуалног злостављања током
боравка у војној бази Гуантанамо. На 27 страница својих белешки Кан је описао неке од
метода мучења. Ове бруталне методе су укључивале ударање чекићем, бејзбол
палицама и кожним каишевима. Такође је навао да су га испитивачи, који су често
баздили на алкохол, снимали голог док су му гениталије поливали хладном водом.

  

Кан (35) се терети за убиство и шпијунажу. У затвору је завршио када је ухваћен како Ал
Каиди доставља 50.000 долара. Својим адвокатима је испричао да је приликом једног
испитивања био обешен за ноге док му је глава била потопљена у изузетно хладну воду.
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Прошле године, Мохамедоу Оулд Слахи је објавио 466 страница на којима је детаљно
описао методе које су ЦИА агенти примењивали на њему. Њега су гушили,
изгладњивали, нису му дали да спава, а такође су га и сексуално злостављали.

  

- Оно што ме највише боли јесте да су ме терали да учествујем у групном сексу на
најпонижавајући могући начин - написао је у својим мемоарима.

  

Затвореник Абу Зубајдах, осумњичени за напад на Светски трговински  центар 11.
септембера 2001, 20 дана је био подвргнут мучењу. Њега су такође скидали до голе
коже, ускраћивали му сан, ударали о затворски зид, пуштали гласну музику и давили у
кориту са водом. Од последица мучења Зубајдах је остао без левог ока.

  

Иако су ове приче саме по себи стравичне, многи затвореници тврде да је то тек мали
део онога што се заправо догађало у режији ЦИА агената.

  

(Блиц) 
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